
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 12-14 березня 2021 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

12 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Наталії Чередніченко 

відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань охорони здоров'я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту. 

У роботі постійної комісії брали участь: депутат Кіровоградської 

обласної ради Ганна Суркова та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про звернення депутатів Кропивницької міської 

ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових коштів;                 

про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року  

№ 3107 «Про затвердження Міської Програми соціально-правового захисту 

дітей, профілактики правопорушень у дитячому середовищі та популяризації 

сімейних форм виховання на 2020-2022 роки»; про спрямування коштів                         

з місцевого бюджету на придбання жилого приміщення (квартири) 

багатодітній сім'ї, в якій одночасно народилося четверо дітей;                                         

про затвердження Програми економічного і соціального розвитку міста 

Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку на 2022 і 2023 

роки; 

про здійснення виплат одноразової адресної грошової допомоги  

за 2020 рік; про надання дозволу на приєднання; про затвердження складу 

комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової 

допомоги мешканцям міста Кропивницького; про найменування вулиць                         

і провулків у Кіровоградському міському товаристві садоводів - любителів 

«Будівельник»; про найменування вулиць і провулків в ГО «Садівниче 

товариство «Восход»; про найменування вулиці в ГО «Садове товариство 

«Восход – 1»; про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого                   

2020 року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, 

розвитку та становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького                                      

на 2020-2022 роки; про перейменування Кропивницького міського центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та затвердження Положення;                     

про встановлення граничної чисельності працівників Кропивницького 

міського центру соціальних служб. 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 09 по 12 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 5218 звернень від громадян і суб’єктів 
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господарювання, надано 2166 консультацій. 
 

   З 09 по 12 березня до управління соціальної підтримки населення 

звернулися 190 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 123,                                      

підготовки необхідних документів – 67. 

          Направлено 112 письмових відповідей депутатам, громадянам, 

організаціям. 
 

 З 09 по 12 березня на особистому прийомі у начальника   та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей був 21 громадянин з 

питань опіки та піклування. 

     Спеціалістами управління проведено 2 рейди по території                                        

м. Кропивницького спільно з представниками Кропивницького районного 

управлінням поліції ГУ НП в Кіровоградській області. Під час рейдів було 

відвідано за місцем проживання 3 сім’ї з дітьми, які перебувають                                       

у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов 

проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання батьківських обов'язків. 

Одну дитину влаштовано до КНП “Дитяча обласна лікарня”.  

Також проведено обстеження житлово-побутових умов у сім'ї 

усиновлювачів  та житлового приміщення для придбання особі з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, за кошти державної 

субвенції. 

Спеціалісти управління брали участь у 15 судових засіданнях з питань 

захисту прав дітей. 
 

12 березня відбулося навчання керівників виконавчих органів міської 

ради, організоване відділом кадрової роботи, на тему: «Основні положення 

Регламенту міської ради. Виконання депутатських запитів, звернень. Розгляд 

питань на постійних комісіях міської ради». 

Навчання провела Людмила Масло, начальник управління апарату 

міської ради. 
 

Діалог влади з народом 
 

12 березня  на «Гарячій лінії міського голови» чергувала начальник 

управління освіти Лариса Костенко, яка відповіла на 2 дзвінки з питань: 

закриття старших класів у школах мікрорайону Кущівка та ситуації,                              

що сталася в одному з восьмих класів НВО № 18. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

З 12 по 14 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради  міста  Кропивницького»  проведено: 
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ДЮК «Ровесник» —  онлайн-конкурс «Масляна вдома»  з  метою 

ознайомлення  з  традиціями  українського  народу, особливостями  

святкування   Масляної; 

ДЮК «Промінь»  — виховну  годину  «Рівні  права  хлопців  та  дівчат»  

з метою  формування  поняття  гендерної   рівності;  

ДЮК «Гірник» — виховну годину  «Шкідливий вплив наркотиків                        

на здоров’я підлітків» з метою формування у молоді здорового способу 

життя; 

ДЮК «Чайка» — інтерактивне тренування «Тактика бою в 

приміщеннях» з метою оволодіння вихованцями практичними знаннями                         

з військової підготовки; 

ДЮК «Мрія» —  змагання  «Сила  та  здоров’я» та змагання з 

таеквондо ІТФ з метою залучення молоді до здорового способу життя; 

ДЮК  «Скіф» — майстер-клас з виготовлення аплікацій «Весняні 

барви»   з  метою   розвитку  творчих  здібностей  у  вихованців; 

ДЮК «Моноліт» — виховну годину «Шкідливість алкоголю та 

тютюнопаління для здоров’я підлітків» з метою виховання свідомого 

ставлення вихованців  до  свого  здоров’я. 
 

13 березня на вебсайті художньо-меморіального музею                                       

О.О.Осмьоркіна опублікована віртуальна тематична виставка «Історична 

архітектура в акварелях народного художника України Анатолія Кравченка», 

присвячена 65-річчю від дня народження відомого українського митця. 
 

До Дня українського добровольця 
 

12 березня на площі перед будинком міської ради відбулися 

урочистості з нагоди Дня українського добровольця. 

У сучасній українській історії назавжди закарбовані 17-й, 34-й, 42-й 

батальйони територіальної оборони, які були сформовані на території 

Кіровоградщини у 2014 році. 

Більше 100 добровольців воювали у 17-му батальйоні, 36-му, 34-му,                

18-му  та 42-му. 21 доброволець увійшов потім до складу 3-го полку 

спеціального призначення ім. Святослава Хороброго. 

Заходи із вшанування Героїв розпочалися із підняття червоно-чорного 

прапора як символа національно-визвольної боротьби. Цю почесну місію 

виконали добровольці — депутат Кропивницької міської ради Віталій 

Вязовцев і голова громадської організації “Бойове братерство” Олександр 

Горбачов. За дорученням міського голови Андрія Райковича з вітальним 

словом виступив секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка.                              

Він вручив Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого комітету                          

8 учасникам антитерористичної операції. 

На честь українських Героїв, земляків-добровольців, які віддали життя, 

захищаючи суверенітет рідної держави, кадети – вихованці ліцею “Сокіл” 
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встановили кошики з квітами до стел Алеї Слави  на Рівнянському 

кладовищі. 

Учасники урочистостей мали можливість ознайомитися з інсталяціями 

фронтових артефактів, бойових прапорів добровольчих батальйонів та 

польового спорядження, амуніції учасників АТО, в облаштуванні яких брали 

участь представники Громадської ради при Виконавчому комітеті 

Кропивницької міської ради, громадських організацій “Серця матерів та 

ветеранів війни Кропивницького”, “Єдина родина Кропивниччини”. 

У заході також брали участь: заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради  Сергій Колодяжний, представники 

виконавчих органів міської ради, міського військового комісаріату, військової 

частини, військовий оркестр 3-го полку спеціального призначення                                     

ім. князя Святослава Хороброго та громадськість міста. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 09 по 12 березня працівники спеціалізованої інспекції  провели рейди 

з перевірки санітарного стану по 37 вулицях міста. За результатами рейдів 

складено 42 протоколи та видано 51 попередження. 

 Військові справи 
 

12 березня секретар міської ради Олег Колюка від імені міського 

голови Андрія Райковича, Кропивницької міської ради та виконавчого 

комітету привітав військових 3-го полку спеціального призначення ім. князя 

Святослава Хороброго з відкриттям капітально відремонтованого клубу на 

території частини та передав сертифікат на 25 тисяч гривень. 

Міська рада стала шефом легендарного 3-го полку  ще у 2015-му році                          

і переживає разом «кіборгами» усі знакові події. За цей час впорядковували 

їдальню, потім була допомога талановитому духовому оркестру, оснащення 

спеціальним обладнанням бойових підрозділів, благоустрій території 

військової частини.   
 

Охорона здоров’я 

12 березня відбулося онлайн-засідання колегії управління охорони 

здоров’я. 

 Розглянуті питання: про підсумки роботи закладів охорони здоров'я 

міста за  2020 рік; про роботу зі зверненнями громадян  у 2020 році. 

За результатами засідання колегії прийняті відповідні рішення. 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради          Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 


